

Zagreb, 24. kolovoza 2016..

**Lista kandidata za izbor zastupnika u hrvatski Sabor  
Pametno - ZA GRAD 2. izborna jedinica**

1. Ivan Križić	Tijekom studija radio u više arhitektonskih ureda, a bio aktivan i u nekoliko studentskih organizacija. Radio na jednom od najvećih studentskih projekata Sveučilišta u Zagrebu.
2. Kristina Lauš	Obrazovanje smatra svojom religijom. Radi u udruzi Logos učiteljica, gdje održava treninge učenja bazirane na mnemotehnikama i pomaže u učenju učenicima osnovnih i srednjih škola.
3. Marita Šupe	Samostalna knjigovotkinja, ima posebne potrebe zbog bolesti, nezaposlena. U Pametno se priključila jer želi moderniju, tolerantniju, otvoreniju, gospodarski razvijeniju Hrvatsku i njeno društvo.
4. Tomislav Imprić	Profesionalni fotograf koji se dugi niz godina kroz razne inicijative zalaže za poboljšanje kvalitete biciklističke infrastrukture u Zagrebu.
5. mr. sc. Dražen Oreščanin	Branitelj, uspješni poduzetnik u ICT sektoru i nositelj kolegija „Skladišta podataka i poslovna inteligencija“ na Visokoj školi za primijenjeno računarstvo u Zagrebu i kolegija „Poslovno izvješćivanje“ na Veleučilištu VERN' u Zagrebu.
6. Ivana Galetić	Urednica digitalnih sadržaja koja vjeruje da svaki pojedinac ima obvezu i odgovornost doprinijeti razvoju politika društva u kojem živi i radi.
7. Dijana Mršić Novački	Liječnica obiteljske medicine i autorica projekta direktne suradnja liječnika primarne zdravstvene zaštite sa liječnicima sekundarne zdravstvene zaštite koji je implementiran u zdravstveni sustav u cilju i racionalizacije troškova i smanjenja lista čekanja u bolnicama.
8. Hrvoje Vranko	Veterinar, član nekoliko asocijacija iz područja veterinarstva, ribarstva / akvakulture, sigurnosti hrane i zaštite prirode. Objavio je nekoliko stručnih članaka iz područja ribarstva / akvakulture i sigurnosti hrane.
9. Marko Brković	Osnivač Plesnog centra Tecquila Mosquitos u Zagrebu gdje radi kao voditelj, trener i koreograf s licencom međunarodnog instruktora.
10. Ivana Škaričić	Diplomirala kroatistiku i polonistiku. Radi kao prevoditelj pri projektima Europske unije te kao profesorica hrvatskog jezika.
11. Kosjenka Grošev	Studentica je Fakulteta elektrotehnike i računarstva u Zagrebu. Zanima se za razvoj umjetne inteligencije, te human-computer interfecea.
12. Tatjana Dinter Vidaković	Freelance grafička urednica s dugogodišnjem iskustvom u grafičkom uređivanju i poslovnom prevođenju.
13. Tin Bedenko	Profesionalni fotograf i volonter u području umjetnosti i kulture.
14. dr. sc. Milorad Nikitović	Dekan Visoke škole za informacijske tehnologije koji se stranci Pametno priključio sam se da politika kao javni posao, naglašeno postane služenje za opće dobro.

Ivan Križić



Ivan Križić rođen je u Livnu 1990. godine. Diplomirao na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu 2015. Trenutno zaposlen u arhitektonskom uredu DIES d.o.o. Tijekom studija radio u više arhitektonskih ureda, a bio je aktivan i u nekoliko studentskih organizacija. Tijekom 4. godine studija radio na jednom od najvećih studentskih projekata Sveučilišta u Zagrebu, Koncept Membrain za međunarodno natjecanje Solar Decathlon Europe 2014. na kojem su se dokazalo znanje i izvanredne mogućnosti hrvatskih studenata.

*"Stranka Pametno mi pruža mogućnost preuzeti odgovornost i politički se aktivirati u svrhu ostvarivanja stvarnih promjena za opće dobro svih nas. Beskompromisno inzistiranje na odgovornom radu, planiranju i analizama, a sve pod zajedničkom dugoročnom vizijom za mene su najjasniji put kojim bi Hrvatska trebala krenuti."*

Kristina Lauš



Kristina Lauš odrasla je na istoku Zagreba te, nakon promjene nekoliko adresa, prebiva u kašinskim brdima gradske četvrti Sesvete. Na dohvat prstiju joj je diploma magistricice primarnoga obrazovanja Učiteljskoga fakulteta u Zagrebu, a u budućnosti se vidi u području obrazovnih politika. Njena religija je obrazovanje i smatra znatiželju jednim od najboljih darova koje je ikada dobila. Radi u udruzi Logos učiteljica, gdje održava treninge učenja bazirane na mnemotehnikama i pomaže u učenju učenicima osnovnih i srednjih škola. U slobodno vrijeme bavi se pisanjem, suvremenim plesom te volontiranjem u svemu što joj se čini društveno korisnim. Čvrsto vjeruje da svaki pojedinac može biti nositelj promjene i svoj poziv vidi u poticanju drugih da tu sposobnost u sebi prepoznaju.

Marita Šupe



Marita Šupe, rođena je u Rijeci 05.07.1988, odrasla u Šibeniku. Završila je srednju školu za obrtnička zanimanja, program poljoprivreda, smjer cvjećar 2007. Potom je 2010. godine završila osposobljavanje za samostalnog knjigovođu na Pučkom otvorenom učilištu u Šibeniku. Nezaposlena je. Invalid je zbog bolesti.

*"U Pametno sam se priključila jer imamo iste ili slične poglede na Hrvatsku. Želimo moderniju, tolerantniju, otvoreniju, gospodarski razvijeniju Hrvatsku i njeno društvo."*

Tomislav Imprić



Tomislav Imprić rođen je 1985. godine u Zagrebu gdje je završio osnovnu i srednju školu. Profesionalno se bavi fotografiranjem i digitalnom obradom fotografija. Službeni je fotograf stranke. Strastveni je biciklist, te se dugi niz godina kroz razne inicijative zalaže za poboljšanje kvalitete biciklističke infrastrukture u Zagrebu.

*Stranci ZA GRAD priključio sam se jer sam u njoj prepoznao vrijednosti i ljude za koje mislim da mogu promijeniti politiku i društvo na bolje*

Dražan Oreščanin



Dražan Oreščanin je rođen u Zagrebu 1968. godine. Završio je MIOC, današnju XV. gimnaziju, a diplomirao je na FER-u 1992. godine. Magistrirao je na FER-u u području Primijenjenog računarstva 2011. godine. Na doktorskom je studiju na FER-u u području Primijenjenog računarstva. Jedan je od osnivača i partnera u tvrtki Poslovna Inteligencija gdje radi od 2002. na pozicijama Direktora strategije i razvoja i predsjednika Uprave. Odgovoran je za razvoj novih tržišta i uvođenje novih tehnologija i metodologija. Sudjeluje na najsloženijim projektima u ulozi voditelja projekta i dizajnera rješenja, poput projekata u Hrvatskom telekomu, Vipnetu, Dukatu i Tisku, u regiji u Crnogorskom Telekomu i Telenoru Srbija, a u svijetu u Ooredoo grupi (Qatar Telekom) u Alžiru i Tunisu. U školskoj godini 2011/2012 izabran je u zvanje predavača, te je od školske godine 2012/2013 nositelj kolegija „Skladišta podataka i poslovna inteligencija“ na Visokoj školi za primijenjeno računarstvo u Zagrebu i kolegija „Poslovno izvješćivanje“ na Veleučilištu VERN' u Zagrebu. Hrvatski je branitelj i nositelj medalje Oluja.

*„Stranka Pametno zalaže se za modernu i građansku Hrvatsku, po mjeri svakog svog stanovnika, koja će temeljiti na ljudskim pravima, znanju, obrazovanju i radu, te transparentnoj i efikasnoj javnoj upravi. To su vrijednosti i ciljevi koje i ja osobno dijelim i za koje ću se zalagati u Hrvatskom saboru.“*

Ivana Galetić



Ivana Galetić rođena je i odrasla u Splitu u kojem je završila I. jezičnu gimnaziju. Nakon gimnazije, upisala je dvo-predmetni studij etnologije i povijesti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, na kojem je kao aktivna studentica sudjelovala u brojnim fakultetskim aktivnostima, organizirala studijska putovanja i stručne konferencije. 2011. obranila je diplomski rad na temu kulture prehrane. Nakon studija, profesionalnu strast pronašla je u kreativnom pisanju i odnosima s javnošću. Proteklih pet godina radi na području internet marketinga kao urednica digitalnih sadržaja. Do odredišta dolazi na biciklu, a u slobodno vrijeme kuha i uživa u šetnjama sa psom.

*„Vjerujem kako svaki pojedinac ima obvezu i odgovornost doprinijeti razvoju politika društva u kojem živi i radi. Stranci Za grad pridružila sam se jer zastupaju vrijednosti za koje se i osobno zalažem. Za grad dokazuje da politika može i mora biti drugačija. U stranci izvršavam dužnost članice Nadzornog odbora.“*

Dijana Mršić Novački



Dijana Mršić Novački, dr. med. spec. obiteljske medicine rođena je u Prijedoru 1966. godine. Diplomirala je na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1991. godine. Nakon pripr staža u Zagrebu do 1997. godine radila kao doktor opće medicine u Hrvatskom Zagorju a od 1997. do danas radi u Zagrebu. Specijalizaciju i postdiplomski iz obiteljske medicin

2008. godine na Medicinskom fakultetu u Zagrebu. Trenutno radi u svojoj ordinaciji obiteljske medicine u skupnoj praksi sa još četvoro kolega. Od 2008. se aktivno bavi organ rada medicinskih struka osobito primarne zdravstvene zaštite putem više udruga i organizacija. Stekla je značajno iskustvo u organizaciji rada primarne i sekundarne razine zdr zaštite. Najznačajniji projekt joj je direktna suradnja liječnika primarne zdravstvene zaštite sa liječnicima sekundarne zdravstvene zaštite koji je implementiran u zdravstve zbog odličnih pokazatelja kvalitete i racionalizacije troškova unutar sustava kao i mogućnosti smanjenja lista čekanja u bolnicama. Tijekom specijalizacije iz obiteljske medicine je u posjetu doktorima u Norveškoj.

*"U rad sa članovima stranke Pametno sam se uključila jer smatram da Hrvatska može biti uređena zemlja u kojoj će naša djeca htjeti živjeti. Ne mogu sjediti doma kritizirajući gledajući kako nam zemlja propada, osobito otkako su se pojavili ljudi sa kojima je moguće promijeniti stvari na bolje."*

Hrvoje Vranko



Hrvoje Vranko, dr.med.vet., rođen je u Zagrebu 1959 godine. Diplomirao je na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu, 1993. godine. 2011. godine po javnom natječaju izabran je na radno mjesto ribarskog inspektora u Ministarstvu poljoprivrede RH - Uprava ribarstva. Zbog pogrešnih postupaka državnih tijela pokrenuo je upravni i sudski spor. Pridruženi je član nekoliko asocijacija iz područja veterinarstva, ribarstva / akvakulture, sigurnosti hrane i zaštite prirode. Objavio je nekoliko stručnih članaka iz područja ribarstva / akvakulture i sigurnosti hrane. Aktivan je i u području jazz glazbe (klavirista), a u slobodno vrijeme bavi se mikologijom, sportskim ribolovom, rekreativno biciklizmom.

*"U Pametno sam se aktivno uključio, nakon što sam upoznao ljude koji su radili na izradi programa u kojem je vidljiv modus bolje Hrvatske. Nema "prodaje magle", iza ponuđenih rješenja postoje čvrsti dokazi i strategije."*

Marko Brković



Marko Brković rođen je 1983. u Zagrebu, gdje je završio i Opću sportsku gimnaziju te Visoku školu tržišnih komunikacija sa zvanjem stručnog prvostupnika tržišnih komunikacija ( acc.oec). Kao cjeloživotni zaljubljenik u ples 2007. osniva Plesni centar Tecquila Mosquitos u Zagrebu gdje radi kao voditelj, trener i koreograf s licencom međunarodnog instruktora. Uz karijeru instruktora bavi se organizacijom plesnih festivala od kojih valja istaknuti Croatian Summer Salsa Festival" i "Summer Sensual Days festival".

*„Stranci ZA GRAD sam se priključio jer nisam više mogao postrance promatrati loše vođenje Zagreba"*

Ivana Škaričić



Ivana Škaričić rođena je 1977. godine u Splitu. Odrasla je u Poljicima kod Omiša. 2004. diplomirala je kroatistiku i polonistiku na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Bila je izvrsna i zapažena studentica. Obavljala je razne poslove, između ostalog, inokorespondenta u procesu konsolidacije Željezare Split, prevoditelja u Ekonomskom odjelu pri Ambasadi Republike Poljske u Zagrebu te lektora hrvatskog jezika na Sveučilištu u Varšavi. Od 2014. živi u Zagrebu. Trenutno je u statusu nezaposlene osobe. Radi kao prevoditelj pri projektima Europske unije te povremeno kao profesorica hrvatskog jezika.

*„Stranci Pametno pridružila sam se jer smatram kako je krajnje vrijeme da Hrvatsku počnu voditi najbolji stručnjaci u svojim područjima. Pametno je razradilo upravo takvu strategiju i konkretan program, koji ne nudi prazna obećanja, nego realna rješenja za bolju Hrvatsku kakvu njezini građani zaslužuju i vjerujem - kao i ja - već desetljećima priželjkuju.“*

Kosjenka Grošev



Kosjenka Grošev rođena je 1995. godine u Zagrebu gdje završila osnovnu i srednju školu. Studentica je Fakulteta elektrotehnike i računarstva u Zagrebu. Zanima se za razvoj umjetne inteligencije, te human-computer interfacea. U slobodno vrijeme bavi se planinarenjem, crtanjem te sviranjem gitare.

*„U stranku ZA GRAD priključila sam jer želim sudjelovati u inicijativama koje stavljaju interese građana ispred interesa pojedinaca, te se zalažu za društvo jednakosti.“*

Tatjana Dinter Vidaković



Tatjana Dinter Vidaković rođena je 1970. godine u Zagrebu. Na Academia Vetrinistica u Milanu diplomirala je 1996. godine, a 2000. godine završila je jednogodišnji tečaj designa i web designa talijanske regije Lombardija. Do 2000. godine bavila se poslovnim prevođenjem, a potom grafičkim dizajnom. Od 2006. do 2014. godine radila je kao grafički urednik časopisa Hrvatskog saveza dijabetičkih udruga, a uređivala je i sav promotivni materijal saveza. Sad je freelancer.

*„Priključila sam se stranci Pametno jer duboko vjerujem da je došlo vrijeme za nove ljude, za zaokret, za promjene temeljene na obrazovanju, na svjesnoj ekologiji, na stvaranju prave, konkurentne klime za poduzetništvo“*

Tin Bedenko



Tin Bedenko, rođen je 1993. u Zagrebu gdje je završio osnovnu i srednju školu. Bavi se fotografijom te djeluje kao fotograf stranke Za Grad. Volontira u raznim udrugama koje se bave promicanjem umjetnosti među mladima. Vjeruje da se uključivanjem mladih u politiku stvari ipak mogu promijeniti na bolje!

dr. sc. Milorad Nikitović



Milorad Nikitović rođen je 1954. godine u Suhaji kraj Čazme. Radi na Visokoj školi za informacijske tehnologije kao dekan. Profesor je visoke škole. Diplomirao je na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu gdje je i magistrirao. Doktorirao je na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu, Sveučilišta u Zagrebu.

*„ Stranci Pametno priključio sam se da politika kao javni posao, naglašeno postane služenje za opće dobro.“*